



五一,美美地过

就要放五一假啦!您的心是不是早已飞到了青山绿水中?陶醉于美妙春光时,其实您还可以趁着假期做点“美丽小功课”,让美丽、健康、度假三不误。这个长假,我们的目标就是:既要玩得尽兴,也要美丽无比!
详见B18、B19、B20、B24



制图
程楠

一颗植得种植牙,4位名医“把关”

种牙免6项费用、享300万元种牙基金援助 详询400-0371-133



种牙,4位医生全程服务

昨天上午,金水区62岁的陈先生在植得口腔顺利种上了3颗牙,因为采用的是植得即刻种植技术,整个种植过程只用了一个多小时。种牙前做CT时,护士为他穿上铅衣,他感慨

道:“在其他机构检查口腔时,从来没有让我穿过防护衣,这是我60年来第一次穿。我是第一次见到这么多国际先进的牙科检查仪器,第一次见到牙科机构也有这么专业的消毒室。

第一次感受到看牙也这么温馨,彻底改变了我看牙的感受。”

陈先生说:“从口腔检查、方案设计,到术前洁牙、种植、修复,每个环节都有专业资深

医生负责。在植得种牙,每位顾客至少有4位医生全程服务,谁在这几种牙都会感到安全、放心!我以前也做过几次手术,却从来没有享受过这么好的服务!”

种牙,适合的才是最好的

种牙前,经过骨密度、高度和骨量的测试,陈先生的牙槽骨符合即刻种植的条件,可以当天拔掉牙齿残根,当天种上人工牙根。植得口腔种植牙中心原辉婷主任征求陈先生的意见:“根据您的骨质,建议您选

择韩国登腾 Superline 种植体,这款种植体最适合即刻种植,和您的牙槽骨情况最匹配,而且性价比也高。”陈先生点头同意。

“对于顾客来说,最适合的才是最好的!”原主任说。记者

了解到,从方案设计到种植、修复,每位顾客都拥有一套只适用于自己的专属方案,而且根据顾客牙齿情况和经济条件量身打造,尽量让顾客花最少的钱,种最好的牙。牙根的选择是根据顾客体质和牙槽骨状

况,选择相容性最好、愈合最快的进口牙根。而牙冠,更是根据顾客牙齿本色和牙根材料,充分考虑美学效果之后,选择最合适的牙冠,达到自然逼真,与真牙浑然一体。而且,种牙后功能几乎和真牙一样。

植得种植牙,品质是关键

记者了解到,种植牙是世界上最好的牙齿修复方法,由于种植牙对医生技术要求高,对牙根所用材料要求高,对医疗设备的要求也很高,这就导致种牙价格相对较高。有的医疗机构价格,低得离谱,到底种植牙品质如何,还请广大顾客仔细分辨。

毕竟种牙的根本目的还是吃东西方便,不能只图便宜,品质是关键。

植得种植牙经过了上千名顾客的临床验证,吃东西和真牙一样。新密市65岁的宋先生在植得种牙一年后,胖了12斤。去年11月,他带着10岁的孙女来植得口腔复

诊种植牙,现场题诗作画盛赞植得种植牙。为了让老顾客亲身体验植得种植牙带来的健康与快乐,4月6日,20名植得会员飞往海南三亚,享受了为期5天的美食之旅。活动结束后,他们一致认为:“植得种植牙,吃海鲜、吃大闸蟹和真牙一样!”

■种牙喜讯

“植得种植牙 向快乐出发”活动开启,种牙顾客提前打电话预约,享德国CT 五折优惠、300万元种植牙援助基金!活动期间,特邀韩国种植牙专家卢泰旻博士为首的外籍种植牙专家团远程会诊,植得种植牙中心栗伟主任、原辉婷主任带领的种植牙专家团亲诊。
预约电话:400-0371-133

五一劳动节到来之际,作为省内唯一国际化的专业种植牙机构,植得口腔携手《郑州晚报》启动“植得种植牙 向快乐口福出发”大型种植牙公益爱心活动。5月巨惠来袭,种牙可享受300万元援助基金、德国牙科CT五折优惠、国内知名种植牙专家团亲诊。蒋晓蕾